

澳大利亚新法生效

# 男子性侵儿童 被限制出境

澳司法部长称该法属“全球首例”

数据显示 3200人将终身受限

当地时间13日,在澳大利亚悉尼机场,一名男子在“自助通关窗口系统”接受护照检查时没有通过。这名男子最后被执法人员扣留,没能登机。

澳大利亚外交部长毕晓普13日在记者会上称,这名男子是一名有记录在案的儿童性侵犯,根据13日正式生效的法律,这名男子不被允许出国,目前正在接受联邦警察讯问。

根据新法,有记录在案的儿童性侵犯者将被限制出境。如果要出境,必须先获得政府相关部门的许可。此外,政府部门也可以要求儿童性侵犯者上交护照,或者将护照作废。

所谓“有记录在案”,指的是在澳大利亚

全国儿童性侵犯登记系统有记录信息。毕晓普称,一般只有针对儿童有过严重性侵犯罪行的澳大利亚公民,才会进入该系统。

数据显示,目前记录在案的有儿童性侵犯行为的澳大利亚公民约有2万人。根据新法,其中3200人出境将终身受限,6200人出境受限期限为5至8年,其余人则必须在出境前获得许可。

事实上,在新法生效前,澳大利亚各州和地区已有规定,要求儿童性侵犯者出境必须给出解释和提交申请,但由于没有相关法律,无法阻止这些人出境,也不能对这些人的护照采取强制性失效或没收的做法。

新法目的 打击儿童色情观光

澳大利亚司法部长基南13日称,新法是目前为止针对儿童色情观光业最全面的打击手段,也属“全球首例”。

美国有线电视新闻网14日援引报告称,诸如泰国、菲律宾这些东南亚国家,经常成为儿童色情观光客的目的地国家。光在菲律宾,估计就有多达10万名儿童沦为雏妓。

而根据澳大利亚警方的数据,这些东南亚国家也是澳大利亚儿童性侵犯的热门旅游目的地。

数据还显示,近几年,澳大利亚儿童性侵犯出国人数越来越多。

2013年头6个月,有150名性侵犯者到国外旅游,而前一年同期人数为60人。据

毕晓普13日介绍,在2016年,约800名左右有记录在案的儿童性侵犯者出国,其中40%左右出国前并没有提前通知政府部门。

“如果儿童性侵犯者去到一个新的国家,而这个国家没有此人的犯罪记录,该国儿童性剥削现象又严重,那么这人就很容易再犯。新法正是为了保护澳大利亚国内及海外的儿童,防止他们遭受伤害。”在13日的记者会上,毕晓普如此表示。

去年,一名75岁的澳大利亚人被控在印尼巴厘岛性侵11名当地女孩,被印尼政府判处15年监禁,轰动一时。

而在2015年,墨尔本男子斯库里被菲律宾警方逮捕,他被控在菲律宾犯下多起针对儿童的罪行,包括虐待、杀害、强奸儿童。

澳大利亚限制该国儿童性侵犯出境的新法于本月13日正式生效,并在当天就显示出效果。据澳大利亚外交部长毕晓普介绍,当日一名儿童性侵犯者从悉尼机场出发去其他国家,被执法人员当场拦下。根据新法,有记录在案的澳大利亚儿童性侵犯者将被限制出境。澳大利亚司法部长颇为自豪地称,该法属“全球首例”。 新晨



## 榴莲味口红要来啦

提到榴莲,有多少人喜欢它,大概就有多少人对它敬谢不敏。在盛产榴莲的马来西亚,当地知名化妆品品牌Elianto正在测试一款榴莲味口红。公司在其官网上介绍说,口红名为“猫山王口红”,呈亮黄色,带有当地出产的猫山王榴莲的味道,称涂到嘴唇上后会“令人瞬间产生满口榴莲的满足感”。

公司还在脸书上分享了匿名体验者的使用感受:“每当榴莲季节到来时,我都非常想吃它。现在我可以随时吃到了,我的嘴唇从来没有这么美味。”

目前,榴莲味口红仍处于市场测试阶段,没有正式上架销售。

## 都得了“工作狂症”? 超六成日本人对休假内疚

最新调查显示,以“加班文化”著称的日本人带薪休假时间连续两年垫底,并且对带薪休假最为“内疚”。

“今日俄罗斯”电视台网站13日报道,美国旅游网站“Expedia”调查法国、奥地利、巴西、印度等30个国家和地区约1.5万人。结果显示,日本人的带薪休假率为50%。日本人平均带薪年假是20天,但每年实际休假10天,在30个国家和地区中位列倒数第一。

巴西、法国、西班牙、奥地利民众则潇洒得多,他们的带薪休假利用率均为100%。

63%的日本人对于带薪新年假“感到内疚”,这一比例在30个国家和地区中排名首位。韩国和新加坡紧随其后,分别以61%和35%的比例位居第二、第三。

日本人不愿休假的原因很多,比如单位人手不足,或是要跟同事“搞好团结”。33%的人表示“不知道”上司是否会批准休假申请。

## 狠心的母亲!

女子编造8岁儿子病症让其13次开刀



凯琳·鲍恩

美国得克萨斯州一名母亲因涉嫌严重伤害罪被捕,缘由是她谎称8岁儿子患重病,导致孩子接受13次不必要的大手术。

英国广播公司13日报道,嫌疑人名叫凯琳·鲍恩,现年34岁。儿子克里斯托弗2009年出生以来,她带孩子前往医院323次,骗医生说,儿子对牛奶过敏,有严重不良反应,需要接受肺移植。她声称孩子出现过7分钟的癫痫。鲍恩甚至在社交媒体创建募捐网页帮助孩子接受治疗。她宣称儿子是“癌症晚期”,有罕见遗传性疾病,筹得超过8000美元。

检方说,克里斯托弗因所谓的“重病”接受13次大手术,使用呼吸机,坐上轮椅,插上食管。大部分手术在达拉斯市医疗中心进行。克里斯托弗因侵入性治疗出现3次致命血液感染。两年前,医生开始怀疑鲍恩的说法,于是联系儿童保护服务机构。医务人员最终得出结论,克里斯托弗实际没有患病。

“我担心,这名母亲并非夸大孩子病症,而是诱导症状产生。”儿童保护服务机构医生苏珊·达基尔说,“如果她给克里斯

托弗一些能够诱发癫痫的药物,可能致命。”孩子的父亲瑞安·克劳福德说,他和鲍恩早已分手,但长期怀疑她的行为。“她总说克里斯托弗病了。”克劳福德告诉记者,鲍恩带孩子看病时向医生谎称,儿子每次喝牛奶都会“剧烈呕吐”。

克劳福德确信,鲍恩患有孟乔森氏综合征,这种心理疾病的患者常故意给自己或他人制造疾病以引人注意。“从孩子出生第8天起,鲍恩就出现这种极端行为。”多年来,克劳福德一直打官司争夺孩子抚养权。但鲍恩总是向法官哭诉,克劳福德是个不称职的父亲,不知道如何照顾孩子。

“她向法官陈述,医生诊断孩子再也不会走路,需要插进食管,甚至声称孩子快死了……我十分震惊,儿子很健康。”克劳福德哭着说,“孩子接受那么多次手术,令人难以置信。”鲍恩被关押在达拉斯县监狱,她否认所有指控,坚称孩子患病。克里斯托弗现由看护中心照顾,他已可以正常吃饭。



丹尼·里德和妻子莱克茜·里德

## 美国减肥“夫妻档” 2年合力甩肉360斤

不少人想减肥却缺少毅力,美国印第安纳州里德夫妇的减肥经历或许能带给你动力和启发。他俩在近两年时间里一共减掉近178公斤赘肉。他们的减肥秘诀是互相鼓励。

丹尼·里德和妻子莱克茜·里德住在特雷霍特。2015年结婚后,两人每天靠在沙发上追剧,狂吃垃圾食品。最胖时,丹尼体重约127公斤,莱克茜更是重约220公斤。2016年,夫妻俩决定减肥塑形,不但戒掉了所有垃圾食品,开始自己做饭、健康饮食,还每周锻炼五六次。坚持到现在,夫妻俩减肥成果斐然,丹尼体重约86.6公斤,莱克茜重约82.6公斤。 欣华